
 
 

Analýza potrieb a stavu v meste Dubnica nad Váhom 

V rámci projektu „Kraj a mestá spolu pre mladých ‒ Kam spolu pre mladých“, ktorý je 

zameraný na aktivizovanie a zapájanie mladých ľudí do života mesta, sa stretli dňa 

26.9.2019 na Mestskom úrade v Dubnici nad Váhom, zástupcovia mesta spolu s 

mládežníkmi zo základných a stredných škôl z Dubnice nad Váhom. Za mesto Dubnica 

nad Váhom bol prítomný Ing. Tomáš Truchlý, zástupca primátora a Milada Beláková, 

odborná referentka sekretariátu prednostky MsÚ. Krajské centrum voľného času –

Regionálne centrum mládeže reprezentovala Ing. Silvia Štefániková, koordinátorka 

práce s mládežou Trenčianskeho kraja a Silvia Kvasnicová, koordinátorka práce s 

mládežou pre mesto Dubnica nad Váhom. Tohto stretnutia sa zúčastnili i Mgr. Lucia 

Košťálová, školská psychologička z Gymnázia Dubnica nad Váhom a zároveň aj 

školiteľka neformálneho vzdelávania a Mgr. Juraj Šimkovič, pedagóg a mentor.  

Cieľom tohto stretnutia bolo prvé stretnutie mladých ľudí zo všetkých škôl na území 

mesta Dubnica nad Váhom so zástupcami mestského úradu v Dubnici nad Váhom. 

Účastníci sa pozreli na svoje mesto trochu inak – hodnotili príležitosti a miesta, ktoré 

veľmi radi navštevujú a sú tam pre nich rôzne možnosti a následne sa zamýšľali a 

predkladali návrhy na zmeny, čo by na území mesta ešte privítali a ocenili. Zároveň 

boli vyzvaní facilitátorkou sa zamyslieť, v čom by pre mesto mohli byť aj nápomocní.  

Na záver stretnutia pán zástupca primátora oboznámil prítomných s novými projektmi 

mesta a koordinátorka práce s mládežou prezentovala následné aktivity, na ktoré sa 

môžu zástupcovia mesta tešiť do konca roka. Celkovo sa tohto stretnutia zúčastnilo 17 

mladých ľudí, žiakov dubnických škôl. Prostredníctvom aktivít, ktoré si pripravila 

koordinátorka práce s mládežou Trenčianskeho kraja, sa dozvedeli i zástupcovia 

mesta nielen o potrebách mladých ľudí v Dubnici nad Váhom, ale i ďalšie podnetné 

námety pre zlepšenie života v tomto meste. 


